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 היצע עבודה: 

 שאלות:

(. בכל הכנסתו הוא   Lלעבודה )  (Hשעות( בין פנאי ) 24צרכן מחלק את יומו ) (1
₪  ₪50 ליחידה. הצרכן משתכר  2במחיר של   Yמשתמש לקניית מוצר יחיד 

 לשעת עבודה ואין לו כל הכנסה נוספת. 

) פונקציית התועלת שלו היא:  ),U H Y H Y= . 

 הציגו את פונקציית היצע העבודה של הצרכן מבחינה מתמטית וגרפית.  .א

 ? מהי תועלתו?טימלי של הצרכןמה הפתרון האופ .ב

ה את כמות שעות העבודה שלו ו/או את  האם עלייה בשכר העבודה תשנ  .ג
 תועלתו? 

 איזו השפעה חזקה יותר, השפעת התחלופה או השפעת ההכנסה?  .ד
 

(. בכל הכנסתו הוא   L( לעבודה )Hשעות( בין פנאי ) 24צרכן מחלק את יומו ) (2
₪  50משתכר ליחידה. הצרכן ₪  2במחיר של   Yמשתמש לקניית מוצר יחיד 

 ₪ מהשקעות שביצע בעבר.  300ה יומית של לשעת עבודה ובנוסף יש לו הכנס 

) פונקציית התועלת שלו היא:  ),U H Y H Y= . 

 הציגו את פונקציית היצע העבודה של הצרכן מבחינה מתמטית וגרפית.  .א

 מה הפתרון האופטימלי של הצרכן? מהי תועלתו? .ב

ודה תשנה את כמות שעות העבודה שלו ו/או את  בשכר העב האם עלייה .ג
 לתו? תוע

 איזו השפעה חזקה יותר, השפעת התחלופה או השפעת ההכנסה?  .ד

 האם הצרכן יעבוד בכל רמת שכר?  .ה

כתוצאה משיפור בהשקעות שלו, גדלה הכנסת הצרכן שלא מעבודה, מה   .ו
 יקרה לשעות העבודה ולהיצע העבודה שלו? 

 

שעות( בין   24מחלק את יומו )   צרכנים זהים. צרכן 1000במדינת "שקל" יש  (3
 במחיר   Y(. בכל הכנסתו הוא משתמש לקנות מוצר יחיד L( לעבודה )Hפנאי )

₪ לשעת עבודה ואין לו כל הכנסה נוספת.   ₪50 ליחידה. הצרכן משתכר  1של 
שר האוצר רוצה לעודד עבודה, כדי להגדיל את התוצר במשק. לשם כך הוא 

 פשרויות: שוקל שלוש א 

אשונה )תוספת שכר  לכל שעת עבודה החל מהשעה הר   20%מענק של  .א
 מטעם הממשלה(. 

לכל שעת עבודה נוספת נעבר לכמות השעות שבחרו    20%מענק של  .ב
 הצרכנים במצב המוצא )תוספת שכר מטעם הממשלה(. 

 ₪.  200מענק בסכום קבוע בסך   .ג

 חוו דעתכם על כל אחת מהאפשרויות.  .ד
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 תשובות סופיות:
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 ד. אף אחת.  ג. כמות שעות העבודה תשתנה, תועלתו תעלה.  
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 פה. ת התחלוד. השפע  ג. כמות שעות העבודה תשתנה, תועלתו תעלה.  
     . 12.5ה. לא, רמת סף הינה 

 יעלה והעבודה תרד. ו. הפנאי
  לא ניתן לדעת בוודאות.א.  (3

 ב. העבודה במשק תגדל והתוצר יגדל. 
 ג. יבחר לעבוד פחות בגלל המענק. 
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